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Na mé web-stránky chodí pravidelně 8-13 čtenářů denně, a to stejných čtenářů. Mám to dlouhodobě vypozorováno. A podle určitých indicií vím, že téměř všichni tito „abonenti“ co sledují mé opoziční názory, chodí také na diskusní fórum Aldeberanu ( buď si tam povídat anebo jen sledovat ).

S tímto poznatkem v poslední době pro své „červené názory“kalkuluji, a mé reakce i kritika míří právě k těmto čtenářům. ( ..bohužel jen pro ně …jinak HDV nikdo na světě stále nečte ) 

Nyní znova >červeně< k názoru Luboba  můj protinázor ( 

	lubob
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Je na jeho řeči ( níže ) vidět a cítit, že už konečně přemýšlel nad mými názory, tedy nad úvahami o STR a o paradoxu dvojčat. Sám neví, nyní, jak z toho vykličkovat a ještě poslední „baštou“ v jeho verzi výkladu paradoxu je, že.. že na „hodinkách“, které se vrátily z dlouhé cesty po vesmíru zpět na Zem, že bude jiný   o d t i k a n ý   čas.

Ne, nebude. Není to možné ani relativisticky, ani logicky, ani mechanicky. Ony césiové hodinky „pozemské“ i „raketové“ jsou stejné >výrobní< konstrukce, mají stejný interval svých „tiků“ a tento mechanizmus se nedá měnit lítáním po vesmíru. Lítáním po vesmíru se „dá změnit“ tempo plynutí času, ale nikoliv tempo tikání-odtikávání časových intervalů, které jsou spojeny s mechanizmem ciferníku hodinek. Pokud někdo ( živý tvor anebo mrtvý přístroj ) někdy pozoruje dilataci času, rozhodně jí nepozoruje „na hodinkách“ v libovolnou dobu a v libovolném „stop-stavu“ = fotografie hodinek, a tedy nepozoruje jí na raketě samé. Ne, ani na raketě po celou dobu jejího letu nepozoruje velitel žádnou dilataci času, a pozoruje na svých hodinkách stále stejné   n a s t a v e n é   tempo tikání = ukrajování stejných intervalů. 

Především je nutné pro chápání vesmíru konečně poznat „proč“ běží ve vesmíru čas stejným tempem všude, naším pozorovaným tempem…, proč ve vesmíru není nekonečně mnoho různých temp, různých plynutí času. Už jsem to říkal, že toto je důležitá záhada k hledání pravdy a důvodu „proč“. Kdyby ve vesmíru všude běžel čas jiným tempem že jaké to tempo pozorujeme zde, tak by byl vesmír nepoznatelný. 

Podle pana Hnědkovského který nechce diskutovat nad jinými alternativami než jakou hlásá sám ( to dělají všichni diktátoři…všude kam jsem vkročil ) tak kdyby hodinky Rakeťana po návratu na Zem ukazovaly „jiný čas“ což znamená, že také změnily tempo plynutí času, změnily velikost odtikávaných intervalů, pak by částice kosmického záření, které letí z >druhého konce< vesmíru z nějakého kvasaru musely by být mladší ( při dopadu na Zemský detektor ) než v době emise a…a v logické podstatě by musely být mladší než sám vesmír i než reliktní záření ( čili kdyby v době emise částice z kvasaru byla tato stará – vůči big-bangu – 300 000 let, let pozemských  ??!!?? ), tak částice, která by letěla rychlostí blízkou rychlosti světla, a dilatoval „na ní čas“ by podle Luboba mládla a mládla až by doletěla sem mladší než sám vesmír.

Tady je prostor pro úvahy…jenže nejsou slušní lidé, kteří by slušně diskutovali a neuráželi, neponižovali. 

Tebe tam porad mate to slovo 'pozoruje'. 
mas pak dojem, ze cela ta vec je jenom neco, co je pouze 'videt', ale ve skutecnesosti se nedeje.  Pozorovatelem je v STR nejen člověk živý, ale pozorovatelem je libovolný sofistikovaný přístroj, dalekohled, teleskop, který snímá údaje – to je POZOROVATEL.

Proto je lepsi pro pochopeni vsechny "pozorovatele" vynechat. Ne, ale mít na paměti dohodnutou konvenci…a co nejméně se od ní odklánět ( napři říkat „rychlost času“ je uši drásající jazykový výblitek. Rychlost je odjakživa  v = x/t a je nevhodné jí používat na tok-plynutí času )  

Jedny hodiny se nalozi na raketu, druhe hodiny zustanou na zemi. O.K. Raketa na nejakou dobu odleti vysokou rychlosti, pak se vrati zpatky na misto startu. O.K.

Pred startem & po pristani jsou tedy oboje hodiny na stejnem miste. O.K. Teprve pak je mozne je porovnat. O.K. ale možnost porovnání tu je i v průběhu letu. Rakeťan vyfotografuje hodinky a pošle snímek na Zem. Anebo ještě reálnější situace : sonda Voyager 1, která už letí 35 let má na palubě foťák a mohla by poslat k Zemi nejen pravidelné signály, ale i tuto fotku hodinek. by Fotka by  letěla rychlostí světla a dala by se vypočítat „doba pozemská“ jak dlouho by fotka letěla a poté co doletí porovnat Voyagerovy hodinky s našima.   Jestli ukazovaly totez pred startem, tak uz nebudou ukazovat totez po pristani. No a toto tvrdí pan Hnedkovský zarputile stále. Důkaz nepodal ano experimentální důkaz. Jeho dovolávky na miony, k nám na Zem přilétající, není důkazem dilatace „na mionu“, je to důkaz dilatace „v pozorovatelně Pozorovatele“ a navíc je to důkaz pootčení soustavy mionu vůči soustavě pozemské laboratoře. Hodiny, ktere cestovaly v rakete budou ukazovat kratsi uplynuly cas Ne, cezium nemění své tiky-impulsy, intervaly, tím, že „letí velkou rychlostí“ ani tím že zrychluje či brzdí po dobu letu. (jinymi slovy, dvojce v rakete bude po pristani mladsi nez dvojce zustavsi na Zemi. Ne. Dvojcata slouzi jako biologicke hodiny). 

Pokud vime, jakymi rychlostmi se raketa po celou dobu sveho pohybu pohybovala, muzeme si udaj na hodinach na rakete spocitat pomoci LT. Ano, ale pro pohyb brzdný nemůžeme použít LT tak, jak jí používáš ty, Lubobe. To je pak podvod. „Vynálezem“ cinknuté teorie  ti dokáži, že v díře na Komorní Hůrce jsou slyšet hlasy…no čí ?, no čertů. Včera na TV SPEKTRUM o černých dírách říkali páni vědci, že v černé díře se hmota ztratí, že je ČD prázdná, že tam žádná už není, že se hmota >proměnila< v zakřivený nesmírně zkroucený časoprostor. ! ! ! To jsou věci, co ?…? To jsem slyšel od vědců dnes poprvé. 

   Já takové a podobné názory šířím už 34 let. Takže : Mé názory se neblíží k vědcům, ale nová věda se blíží k mé hypotéze. - -  Jednou to přijde. 

Zapomen aspon pro zacatek na rychlost plynuti casu fuj, to je sousloví…; nechápu proč nepoužíváš „tempo plynutí času“ jakožto sousloví které si ode mě slyšel nejméně 100x i důvod že slovíííčko „rychlost“ se nehodí,  a vsadím se o 100 000 peněz, že pan Hnědkovský z důvodu zlosti bude zase nadále používat svou „rychlost času“  & na to, ze je mozne ji nejak pozorovat. !, ano, tak to je, POZOROVAT. Proto nevím proč L.H. radí, aby na to Zvědavec zapomněl uz jsem psal, ze tak jednoduche to neni, protoze to co prave 'vidis' ( teleskop nevidí, teleskop pozoruje-snímá,..) je diky velke vzdalenosti & konecne rychlosti svetla vlastne uz minulost. 

To je zajímavé, že po dvou letech pan Hnědkovský otočil od svých minulých zarputilých tvrzení : dnes radí, kamarádům, aby zapomněli na nějakou dilataci času ( ze začátku svého studia o STR ) a že tu dilataci je možné pozorovat…opakuji >pozorovat<…Už neříká, že je jí možno měřit,…už říká vypočítat anebo pozorovat. Ano, dilatace na raketě není, ta se jen   p o z o r u j e  pouze v pozorovatelně ( v přístrojích ) základní soustavy .



JN, 02.10.2015 v 10:12h

Poznámka pod čarou v 11:50h  :  K Lorentzovým transformacím

Mám-li základní časoprostorovou vztažnou soustavu pasovanou do klidu, označenou nečárkovanými znaky

x , y , z , ct  ,   pak v této soustavě >se nachází< celý mnou, mými přístroji pozorovaný vesmír. Takže logicky v této základní soustavě „plavou“ ostatní tisíce jiných „vlastních“ soustav spojených s tělesy…a ona jsou v pohybu a to buď rovnoměrném anebo nerovnoměrném anebo i jiném… vůči základnímu pozorovateli, který je v klidu.

Nyní když se řekne LT, pak věda o teorii relativity popisuje jakési „transformace“ souřadnic. Už to samo o sobě implikuje logiku výkladu-popisu o „dvou místech“ ve vesmíru : základní pozorovatel a pozorované těleso.

Neumím si to vysvětlit jinak ( ty „transformace“ ) než tak, že : základní Pozorovatel ve svém místě  „si určil“ nějaké nečárkované souřadnice (ve své soustavě) jako   x, y , z , ct  ,   …a  vyhlásil (!), že v jiném místě časoprostoru, kde je nějaké těleso, že jemu přiřadí jeho vlastní soustavu tělesa a že jeho souřadnicím přiřadí čárkované souřadnice   x´, y´ , z´ , ct´ . Princip relativity velí, že obě soustavy ( všechny soustavy ) jsou si rovny…ano, ale výklad tohoto principu musí být ten, že když si zvolím jednu soustavu z těch dvou ( v úvahu přicházejících )  za základní, že tato je a musí být pasována do klidu, bude pozorovatelnou. A ta druhá soustava ( čárkovaná ) je vůči první v pohybu, čárkovanou pozoruji-vyhodnocuji. Ten princip jako princip sám pak je v tom, že tuto situaci mohu obrátit : „čárkovanou“ soustavu budu považovat za základní, v klidu a pak v pohybu je „nečárkovaná“ soustava a tu zkoumá pozorovatel čárkovaný.  

Kdyby někdo z autorů výkladu „o soustavách dvou těles“ prohlásil, že se ony vzájemně vůči sobě pohybují, pak by už tím logicky a zákonitě vyrobil-postavil třetího pozorovatele ; jen ten to může o prvních dvou tělesech prohlásit, a k němu třetí soustavu. 

Souřadnice    x, y , z , ct    soustavy jsou v klidu, jsou hodnoty v klidu. Ale nejsou v klidu souřadnice   x´, y´ , z´ , ct´.   Já LT vnímám tak, že v teorii relativity, pro těleso v pohybu relativistickou rychlostí, jsou čárkované souřadnice = do nich dosazené hodnoty  „stop-stavem“ (!) …čárkované souřadnice jsou tu pro obecné hodnoty, ale „po    t r a n s f o r m a c i“ hodnot, jsou tu ty čárkované   stop-stavem …; alespoň tak to já chápu. 

To je důležité si uvědomovat. Těmi „transformacemiů žádnou dilataci nezjišťujete, ale dilataci >tomu tělesu< dosazujete = přidělujete mu dilataci ať jí má či nemá.

02.10.2015 v 11:45h vidím, že na fóru Hnědkovský reagoval na Milan V  ( 

	Milan V
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lubob napsal:
jedny hodiny se nalozi na raketu, druhe hodiny zustanou na zemi. raketa na nejakou dobu odleti vysokou rychlosti, pak se vrati zpatky na misto startu.
Paradox dvojčat je pro vysvětlení vzájemné rovnocennosti soustav dost nešťastný. Asymetrie čeho ? v tomto případě svádí k domněnce, že pozorovatel má "správný" čas a cestovatel "zpomalený". Naproto tu nejde o asymetrii, poku de dodržuje poctivost TR že jeden ze dvou si musí !!!!! svou soustavu pasovat do klidu a pak pozorovat toho druhého co je v pohybu…
Ve skutečnosti všude kromě otočky jsou jejich pohledy na své vlastní hodinky zcela rovnocenné. 


	Návrat nahoru
	


 HYPERLINK "http://www.aldebaran.cz/forum/privmsg.php?mode=post&u=2557&sid=baff079d03b1c454c6a6df4b651e2927" 
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[quote="Milan V]Ve skutečnosti všude kromě otočky jsou jejich pohledy zcela rovnocenné.[/quote] 
jo, ale co jsou to ty 'pohledy'?  To je ten bordel v TR, že každý autor si používá libovolná slovíčka pro libovolný popis událostí, konvence ustálená tu neexistuje, … je tu bordel !,  pane profesore, a hlavně na Aldebaranu, je tu v hlavách těch  studentech ( co jich není 99% jak to říkáte v televizi ) bordel v pohledu na TR i v konvencích používaných slov….
Navic, ta 'rovnocennost' soustav je zase iluzorni. Že by toto hlásal profesor ? , princip rovnocennosti soustav byl, myslím, dost pečlivě popsán …občas jednou ročně ho zde zopakuje jeden jediný moderátor, V.Hála,  a měl by se pane profesore, stále těm studentům opakovat…do zblbnutí opakovat. !  Jeden nemuze videt, co vidi ten druhy & porovnat. ??? guláš výrokový

To oc tu jde ( tj.ta dilatace času při brždění rakety ) - myslim - je ukazat, ze se nejedna o nejaky opticky klam. K tomu je 'paradox dvojcat' nejvhodnejsi. Jistě, ale experiment žádný, jen matematická ukázka LT …a ta, tak jak je matematicky předvedena, je a může být vyložena jako pootáčení soustav. NIKDO nepředvedl důkaz, že LT nejsou matematicky pouze pootáčením soustav. !!!!!!!!!!!  (& jako nejlepsi dukaz povazuju dolet mionu z horni atmosfery na Zem. To je důkaz čeho ??? toho pootáčení soustav ? Ano, to je. ! tam ani zadna otocka nefiguruje. jenom start & naraz [image: image10.png]


) jenže toho miona někdo „měří a pozoruje a vyhodnocuje“ , přístroje soustavy základní, to dělá né mion sám na sobě, ale pozemský pozorovatel, který  P O Z O R U J E   soustavu vlastní mionu ve stavu pootočeném !!!! … v laboratoři nikoliv.



JN, 02.10.2015 v 12:13h

